EAAHNIKH AHMOKPATIA
Alven B/Opog Exn/ong N. AESBOY IXOA. ETOX 2008-09
TIEIPAMATIKO I'ENIKO AYKEIO MYTIAHNHE

I'PAIITEX TIPOATQI'TKEX EEETAXEIX A" TAZHX
IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2009
EEETAZOMENO MAOHMA AAT'EBPA

®OEMA 1o

A. Aivovton ot draxekpipéveg gubeiec:

€10 y=o1x+f, €0 y=u,x+f,
Na anodeiybel n 1oodvvapio:
elle;, < o1=a,
Movédeg 11

B. No petagepfodv oy KOAN GOG GUUTANPOUEVES Ol TAPUKAT®
TPOTAGELG:

a) Zvvaptnomn amod &va cuVoAo A o€ éva chvoro B Aéyetat ................

............... , Le TV omoia kdbe oTotYEl0 TOL GLVOAOV A .................

GEEVO vvvvvvnnnennnn oToyEl0 TOL GVVOLOL B.
To GOVORO A AEYETOL . i, TNG GLVAPTNOTC.
Movadeg 4
4 14 a
B) Ava, B etgpoonuot 10te a-P....... Kot B
v) Av 6>0 101¢: X0 <
Movadeg 4

d) 'Eoto M(a,B) tuyaio onueio Tov Kaptestovov ETESOV TOTE:

1. To ovppetpkd tov M wg mpog tov yy” givar to M(...,....)

2. To ocvppetpikd tov M g mpog v apyn O tov a&dvav givar to
My(...,....)

3. To cvpuetpikd tov M m¢ mpog tnv dryotduo 1" kot 3™ yoviag tov
aEovev eival to Ms(...,....)

Movadeg 6
OEMA 2°

Aiveton 1 Tapdotoon: A=



a) T moeg Tpég Tov xeR, opiletor n napdotoaon A.

Movéidec 8

B) No amodeybei otu: A= 2x _15
X J—

Movddeg 9
y) No Avbein e&icwon: A[=2

Movddeg 8
®EMA 3°
Atveton 1 e&icwon 2+5%+3=0 .

1. No amodeyfel otin eElowon (1) €xer pileg mpaypotiKég Kot

dvicec . ( Aev {nreitatl o VTOAOYIGUOC TV PLLOV)

Movadeg 7
2. Av p,p, ot pilec g (1) va derybei 6TL TO GVOTNUA :
{plx +(p,+3)y=2
-x+y=0
&xel opiCovca D=-2
Movadeg 9

3. No dwkororoyn0el 11 10 GOGTNHA EXEL LOVAOIKT] AVCT), TNV OTToia,
KOl VO, VTTOAOYICETE .

Movadeg 9

OEMA 4°
Alvovton o1 evleieg ¢, 1y = (W —Dx—-4 xon &,:y=x+u peipeh.

o) No Ppebei o A wote g/ /¢, .

Moviédeg 9
B) No Bpebeio p doten ¢, va diépyetor amd to onueio M( 2008,2009)

Moviédeg 9
v) T A=-2 kot p=1 ot evbeieg ¢, &, T€Uvouy TOV AEova vy  ota onueia
A ko B avtictorya. No anoderybet 011 (AB)=5.

Movideg 8

Mutianvn 1 Tovviov 2009
Ot etonyntéc
H AwevBovrpro tov Avkeiov
Avva Kovpacdvn

Kaoin emitoyia



ATOovINoELS
Oéua 2°
o) X210 < x#1 ko x#-1

emopuévVmE, medio opiopod A=R-{-1,1}.

5
5) A:2x2—3x—5_2(X+1)(X_2)_2x—5
x* -1 (x—=D(x+1) x—1
7)) |ARF2 <
2X_5‘:2<:>2X_5:J_r2©2x—5:2x—2((x81')vam) f IX-5=2x+2 > x =
x—1 x—1 4
Oua 3°

a) A=13>0 emopévoc n e&lomon £xetl pileg mpoyLaTIKES Kol AVIGEC.

P pyt3
-1 1

B) D=

‘=p1+,02+3=—5+3=—2

vroAoyilovue p;+pr,= B -5.
(04

2 p,+3
0 1

P
-1

y

2
Y) sz‘ =2 D =‘ 0‘=2 emopEVeG X=y=-1.

Oéua 4°

o) o=, < [M-1=1 < A=12.

B) To (2008,2009) emainBevet v €;: 2009=2008+n < p=l1.
v) Ot evBeieg yivovton y=x-4 kot y=x+1 mov tépvovv tov yy ota

onueio A(0,-4) ka1 B(0,1) pe (AB)=|1-(-4)|=5.



	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
	ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ- ΙΟΥΝΙΟΥ 2009 
	ΘΕΜΑ 1ο
	Μονάδες 11
	Μονάδες 4
	Μονάδες 4
	Μονάδες 6
	Μονάδες 8
	Μονάδες 9
	Μονάδες 8
	Μονάδες 7
	Μονάδες 9
	Μονάδες 9
	Μονάδες 9
	Μονάδες 9
	Μονάδες 8



